

МУЗЫКАЛЬНЫЙ МАСТЕР

ПАМЯТИ А. С. ГОНЧАРОВА

Ушел из жизни Александр Семенович Гончаров, заслуженный работник культуры РСФСР, бывший заведующий клавишной мастерской Московской государственной консерватории, пенсионер республиканского значения.

А. С. Гончаров родился в 1920 году в деревне Алексеевка Смоленской области в крестьянской семье. В 14 лет он становится учеником настройщика клавишной мастерской Московской консерватории, с которой он был связан до последних дней жизни.

В 1939 г. А. С. Гончарова призывают в Военно-Морской флот, в составе которого он воевал в годы Великой Отечественной войны и служил в первые послевоенные годы. Участие в боевых действиях младшего лейтенанта было отмечено медалями «За оборону Ленинграда», «За боевые заслуги», «За победу над Германией».

В 1949 году Александр Семенович возвращается в Московскую консерваторию, и вся дальнейшая его трудовая жизнь — сначала мастером-настройщиком, потом — техноруком и заведующим клавишной мастерской — связана с учебным процессом вуза, коллективом музыкантов. Опытный, до тонкости знающий

свое дело мастер, он на посту заведующего мастерской умело руководил коллективом. Участники международных конкурсов не раз отмечали хорошее состояние инструментов. И в этом большая заслуга Александра Семеновича.

Свой большой опыт А. С. Гончаров передавал не только молодежи клавишной мастерской нашей консерватории, но и обучил настройке и ремонту инструментов монгольских друзей.

Многолетняя и безупречная работа А. С. Гончарова отмечалась грамотами и благодарностями, в 1966 г. ему было присвоено звание заслуженного работника культуры РСФСР.

Зная прекрасные человеческие и деловые качества А. С. Гончарова, коллектив консерватории оказывал ему доверие, избирая членом партийного бюро вуза, секретарем партбюро АХО, членом месткома, группы народного контроля.

Скромный и трудолюбивый человек — таким останется Александр Семенович Гончаров в памяти тех, кто его знал.

Группа товарищей.

Соб. муз. архив "ч. 11. 1980. 9 окт.